
Запитання та відповіді
Загальна інформація

У які класи можна вступити у NIG?

Школярі і школярки з 5 по 13 класи можуть вступити до NIG.

Який розклад дзвінків у NIG?

Урок Час

1 07.40 - 08.25

2 08.30 - 09.15

3 09.35 - 10.20

4 10.25 - 11.10

5 11.30 - 12.15

6 12.20 - 13.05

Обідня
перерва

13.05 - 14.05

7 14.05 - 15.50

8 14.55 - 15.40

9 15.50 - 16.35

10 16.40 - 17.25

Які предмети існують у NIG?

Німецька, англійська, математика, французька, испанська, латинь, хімїя,
біология, інформатика, фізика, релігія, етика, фізкультура, історія, політика,
музика.

Чи потрібно вивчати другу мову поза німецької та англійської?

Так, з 6 по 11 клас ви повинні вивчати на вибір іспанську, французьку або
латинську мови.

Чи існують двомовні заняття?

Так, NIG пропонує двомовний урок історії німецькою та англійською, який
можна вибрати з 8 до 10 класу.



Як працює система оцінювання у Німеччині?

З 5 по 10 клас оцінюється від 1 (дуже добре) до 6 (незадовільно). З 11 до 13
класу оцінки сягають від 1 до 15 балів, де 15 є найкращим.

Де я можу побачити, чи є зміни в звичайному розкладі уроків?

Це можна побачити в додатку WebUntis (до якого студент отримає доступ
після вступу до школи).

Як я знаю, до якого кабінету піти?

Можна запитати вчителів чи однокласників, подивитися у щоденник NIG або
знайти плани кімнат, вивішені в головному коридорі.

Обід
Як відбувається реєстрація та оплата обіду?

Запис на обід здійснюється через систему sams-on, ця система дозволяє
замовляти обід на бажаний день (але обов'язково за кілька днів) до 9:45
ранку. Ви можете замовити з дому онлайн за цим посиланням
nig-bederkesa.sams-on.de.

Де я можу знайти меню?

План-меню на поточний тиждень можна переглянути в Інтернеті.
Роздрукований варіант висить у школі біля платіжної станції.

Які спеціальні плани харчування доступні?

Зовнішні школяри та школярки, які наразі не перебувають в інтернаті,
можуть вибирати між одною стравою та повним меню (яке включає десерт
та напої/воду). Також щодня пропонуються вегетаріанські страви.
Спеціальне харчування при харчовій непереносимості, на жаль, не може
бути запропоноване зовнішнім учням.

Шкільни шафки
Як моя дитина може отримати шафку?

За запитом у кабінеті секретаря.

Чи треба платити за шафку?

За запитом додаткових кошт немає, однак у заявці вказується вартість
заміни замка у разі втрати (приблизно 45,00 €).

https://nig-bederkesa.sams-on.de/


Що робити, якщо ключ загубився?

Повідомте про це до секретаря, і декларацію про втрату повинні підписати
батьки. Після цього батьки отримають рахунок, який потрібно сплатити, і
замок буде замінено.

Видача та оренда підручників
Чи потрібно купувати шкільні підручники?

У NIG учні мають можливість позичити необхідні шкільні підручники зі
шкільної бібліотеки або придбати їх самостійно.

Коли відбувається реєстрація на видачу шкільних підручників?

Запис на видачу підручників відбувається в кінці навчального року (точна
дата змінюється залежно від шкільних канікул).

Коли роздають книги?

Підручники видають у перший день навчання.

Що робити, якщо книга загублена або пошкоджена?

Якщо підручник втрачено або пошкоджено, зв’яжіться з пані Кюттнер
(Küttner) або паном Мельцером (Melzer).

Післяшкільні програми та гуртки
Які шкільні позашкільні програми чи гуртки існують?

Позашкільна програма в NIG є обширною та пропонує широкий спектр
заходів, які організовані відповідно до чотирьох основних предметних
областей: «Культура та творча діяльність», «Спорт», «Природничі науки» та
«Підтримка та конкурси». Більшість гуртків пропонують самі вчителі, але є й
такі пропозиції, як, наприклад, астрономічний гурток, який веде «зовнішній»
експерт. Також бажано, щоб студенти висловили свої побажання, щоб можна
було створювати нові гуртки. Створення клубу завжди залежить від кількості
реєстрацій.

Коли відбувається реєстрація на позашкільні програми чи гуртки?

Реєстраційні бланки видаються учням на початку кожного навчального року
та перед закінченням 2-го навчального семестру. Як правило, реєстрація
проводиться на один навчальний семестр; продовження участі вимагає
поновлення реєстрації у 2-му семестрі. Для вступу до клубу, письмова
реєстрація у гурток є обов'язковою і підтверджується підписом батьків.



Чи можна змінити чи покинути позашкільну програму чи гурток
протягом шкільного року?

Змінити позашкільну програму чи гурток протягом шкільного року не можна,
тільки зареєструватися чи покинути. Так як створювання робочих груп та
гуртків є робочий час для лідерів гуртків або вчителів, на жаль, це не
можливо поміняти позашкільну програму чи гурток один на другий. Якщо
школярі та школярки бажають вступити до позашкільної програми чи гуртка
під час поточного семестра, це повинно бути узгоджено з лідером гуртка у
кожному разі

Що мені робити, якщо моя дитина не може прийти на позашкільну
програму чи гурток?
Вибрана позашкільна програма чи гурток є обов'язковим заняттям. Якщо
ваша дитина захворіла або не змогла прийти через сімейні обставини, тощо,
необхідно подати заяву на відпустку або пояснити причину за допомогою
письмової звідки.

iServ
Що таке iServ і навіщо там реєструються студенти?

iServ — комунікаційна платформа для шкіл. Тут навчальні групи можуть
обмінюватися інформацією та файлами через форуми та електронну пошту,
керувати зустрічами в календарі та багато іншого.

Налаштувавши обліковий запис користувача на сервері nigb.de, ваша дитина
отримує власний обліковий запис користувача (наприклад:
ivan.ivanov@nigb.de) на сервері. Цей обліковий запис також
використовується для входу до комп’ютерів у шкільному комп’ютерному
кабінеті.

У повсякденному шкільному житті (особливо у старших класах), напр.
навчальні матеріали, домашне завдання, опити надаються навчальним
групам у вигляді файлів або обмін інформацією із вчителями та школою
здійснюється цією електронною поштою. Однак це робиться лише після того,
як студенти проінструктовані щодо його використання.

Як отримати доступ до шкільного сайту iServ?

Ви можете отримати доступ до сторінки входу через https://nigb.de/idesk/.

Що робити, якщо я забув/забула пароль?

Пароль можна скинути та поміняти без проблем. Ваша дитина може
звернутися до вчителів пана Годеманна (Godemann) або пана Фербера
(Färber).

https://nigb.de/idesk/


Чи контролюється зв’язок на iServ?

Електронні листи зазвичай не контролюються та не читаються. На форумах
зареєстровані керівники навчальних груп (наприклад, класні керівники), які
можуть читати та коментувати повідомлення. У чаті є можливість
повідомляти або поскаржитися про випадки знущань або невідповідних
внесків. У цьому випадку уривок чату з чіткими іменами фігурантів
надсилається адміністраторам і розглядається цей випадок.

Консультаційні послуги
До кого звернутися, якщо у дитини проблеми в школі?

Будь ласка, заохочуйте свою дитину звертатися до вчителя, шкільного
радника чи однокласників, щоб вона навчилася самостійно й успішно
вирішувати конфлікти. Відкрита та чесна взаємодія один з одним дуже
важлива для наших співробітників, і ми всі раді допомогти. Якщо ви не
бачите можливого рішення, зверніться до відповідального класного
керівника, порадника для середніх чи старших класів або директора.

Смартфон
Чи дозволено моїй дитині брати свій мобільний телефон до школи?

NIG не забороняє жодній дитині носити свій мобільний телефон до школи,
якщо він залишається вимкненим під час уроків і на території школи під час
перерв.

Як я можу зв’язатися зі своєю дитиною під час навчання?

У екстрених випадках, будь ласка, зателефонуйте в офіс секретаря, який
потім повідомить вашу дитину та забезпечить зв'язок з вами.

Коли учням дозволяється користуватися мобільними телефонами в
школі?

Використання цифрових пристроїв на території школи дозволено відповідно
до поточних правил. Наприклад, учням старших класів (з 11 класу)
дозволяється користуватися своїми мобільними телефонами та власними
цифровими пристроями (BYOD-договір) за погодженням з учителем.

Автобусний квиток/проїзний/розклад
Коли діти отримують квитки на автобус?

Приблизно через два тижні після початку навчального року учні отримають
проїзні. До цього часу водіїв автобусів просять перевозити дітей без дійсного
квитка.



Коли відправляються автобуси?

Будь ласка, зверніться до розкладу на веб-сайті KVG-Stade, щоб дізнатися
точний час відправлення та автобусні зупинки:
www.kvg-bus.de/fahrplane-liniennetz/fahrplane/
У чому особливості розкладу автобусів?

Шкільні автобуси їздять до школи лише до 1 уроку. Зворотний шлях
можливий лише автобусом після 5, 6 та 8 уроку.

Контактні дані
Як зв’язатися з вчителем Пана/Пані ...?

Кожен викладач має власну адресу електронної пошти, за якою з ним можна
зв’язатися письмово, приклад пошти: ivan.ivanov@nigb.de.Номери телефонів
секретар не може надавати.

Як я можу зв’язатися з директором?

З директором можна зв'язатися як електронною поштою, так і через
секретаря.

Які основні контактні дані школи?

Номер телефону: 04745/9287-0

Факс: 04745/9287-11

schule(at)nigb.de

Довідка про хворобу/виправдання/звільнення
Чи повинен я повідомляти офіс, якщо моя дитина захворіла?

Ні. Пропуски з поважних причин повинні бути в письмовій формі, і достатньо,
якщо учень надасть виправдання класному керівнику після повернення до
школи. Однак у разі тривалої хвороби необхідно повідомити школу. Про
захворювання, що підлягають повідомленню (воші, скарлатина, кір тощо),
необхідно негайно повідомляти в офіс секретаря.

Коли потрібно виправдовуватись або робити записку за день
пропуску?

Досить, якщо учень після одужання представить класному керівнику своє
вибачення. Однак у разі тривалої хвороби необхідно повідомити школу.

http://www.kvg-bus.de/fahrplane-liniennetz/fahrplane/


До кого мені звернутися, якщо моя дитина повинна бути звільнена з
уроків?

Загалом про відпустку потрібно подати письмовий запит до запланованої
дати. Для зустрічей, які можна передбачити (наприклад, візити до
спеціаліста чи лікаря), необхідно надати відпустку. За відпустки до одного
дня (крім днів безпосередньо перед або після перерви) класні керівники
несуть відповідальність за класних керівників, за два дні до канікул або після
канікул - директор.


